
《线性代数》模拟试卷2参考答案
1、 选择题（本大题共5小题，每空3分，共计15分）
1、D；2、B；3、A；4、C；5、C
2、 填空题（本大题共5小题，每空3分，共计15分）

1、
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；2、-3；3、-2；4、18；5、相关
3、 计算题（本大题共6小题，共计64分）

1、解：
[image: image2.wmf]122232227222

210001000100

201020100010

200120012001

--

==



[image: image3.wmf]11222

0100

11

0010

0001

-

==-


2、解：
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3．解：AX+B=X，得（E-A）X=B，
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4、解： 
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所以 rank=3, 
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是一个极大线性无关组, 
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5、解：
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由于r(A)=2,n=4,所以基础解系中含n-r(A)=2个线性无关的解向量。由矩阵B可得：
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所以基础解系为
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6、解：
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（1）
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（2）
[image: image25.wmf]3

a

=-

时，有无穷多个解


[image: image26.wmf](

)

1021

|0111

0000

Ab

-

æö

ç÷

=-

ç÷

ç÷

èø

，即
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4、 证明题（本大题6分）

证：考虑 
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由向量组
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线性无关，得到
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所以，
[image: image38.wmf]1

a

+
[image: image39.wmf]j

a

，
[image: image40.wmf]2

a

，…,
[image: image41.wmf]k

a

也线性无关。

_1431237202.unknown

_1431244969.unknown

_1431245111.unknown

_1431421518.unknown

_1431421537.unknown

_1431421631.unknown

_1431421530.unknown

_1431254138.unknown

_1431245295.unknown

_1431245060.unknown

_1431245091.unknown

_1431245012.unknown

_1431244830.unknown

_1431244929.unknown

_1431237309.unknown

_1431176342.unknown

_1431178189.unknown

_1431200238.unknown

_1431200376.unknown

_1431200377.unknown

_1431200250.unknown

_1431195696.unknown

_1431195826.unknown

_1431195916.unknown

_1431195719.unknown

_1431195633.unknown

_1431178145.unknown

_1431178161.unknown

_1431177172.unknown

_1206814603.unknown

_1380999303.unknown

_1381000200.unknown

_1355218170.unknown

_1355218265.unknown

_1355218166.unknown

_1355218124.unknown

_1124035486.unknown

_1206814146.unknown

_1121423109.unknown

_1124035389.unknown

_1121423081.unknown

